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	Lettre d'information du 15 février 2011   

	    
	Meilleurs vœux


Madame, Monsieur, cher(e) ami(e) sportif (ve),

Les membres du Comité Directeur et toute l'équipe fédérale vous présentent leurs meilleurs vœux pour l'année 2011 qui démarre.

Nous abordons cette nouvelle année avec de nombreux évènements attractifs comme les Jeux Nationaux des Saisies qui viennent de s'achever, les jeux européens de Hambourg en mai et nos Challenges Nationaux traditionnels ou inédits qui ponctueront cette année pour le plaisir de la pratique avant tout.

2011 sera riche en nouveautés grâce aux innovations prévues comme votre licence dématérialisé, la création d'un espace licencié et la refonte de notre site internet au cours de l'année.

Plus que jamais en 2011, la FFSE, ses bénévoles et salariés sont à votre écoute pour soutenir et développer toujours plus le sport dans et pour votre entreprise : " Le Sport, comme vous l'aimez, quand vous le voulez… "
Didier Besseyre, 
Président de la FFSE
Dernières news

Saisies : Le grand jour !

Début des épreuves officielles des Jeux Nationaux d'hiver de la FFSE sous le soleil plus que généreux des Saisies. Le stade de slalom remarquablement préparé par les moniteurs de l'ESF a accueilli le slalom géant ou les concurrents ont pu s'exprimer en toute sécurité. Lire la suite... 

Marathon relais Inter Entreprises : ouverture des inscriptions !

Organisée conjointement avec le 5e Trophée des Sélections Nationales du Football d'Entreprise (9/11 juin), la troisième édition du Marathon National Inter Entreprises FFSE aura lieu le vendredi 10 juin (18h30) à Angers (Complexe Sportif du Lac de Maine) Ouverte aux salariés d'entreprise Lire la suite... 



19e Tournoi du " Tonneau " à Prague
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Grand rassemblement sportif et festif de la superbe capitale de la République Tchèque, le tournoi de football dit du « Tonneau » est devenu un rendez-vous très prisé des équipes d’entreprise du Continent, plusieurs formations françaises effectuant notamment ce déplacement. Lire la suite... 



	Nos partenaires
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Pensez à vous abonner
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		Challenges

Challenge National de Volley-Ball les 12 et 13 mars à Strasbourg

Organisé en partenariat par le Comité Départemental FFSE du Bas-Rhin et l’Amicale du Crédit Mutuel, le premier Challenge National FFSE de volley-ball inter entreprises aura lieu les samedi 12 et dimanche 13 mars à Strasbourg. Lire la suite... 


10km Hors Stade, challenge National FFSE 
	
	Le Challenge National FFSE du 10 km hors stade a été attribué par la Fédération Française du Sport d’Entreprise au Comité Départemental de Seine et Marne pour l’année 2011. Il aura lieu le dimanche 20 mars (départ : 10h15) à Villenoy (Seine-et-Marne). Cette manifestation est organisée par la FFSE avec le soutien de l’UA Villenoy. Elle aura lieu dans la commune de Villenoy avec des passages sur les bords de l’Ourcq. Ce 10 km est réservé aux athlètes licenciés à la FFSE pour la saison en cours. Le vainqueur se verra attribuer, outre sa médaille, le titre de challenger national. Les droits d’engagement sont fixés à 10 euros par coureur (+ 15 euros pour la licence FFSE 2011 si le participant n’en est pas encore titulaire). lire la suite




Voile : deux événements majeurs en Loire-Atlantique
	
La Fédération Française du Sport d’Entreprise organisera au printemps 2011, en partenariat avec la Fédération Française de Voile et le soutien logistique de Nautisme en Pays Blanc, deux événements majeurs du calendrier national, en Loire-Atlantique. Du 28 avril au 1er mai, c’est à Piriac-sur-mer que sera proposé le Challenge Youenn Rousse « Voile pour tous » 2011. Cette manifestation est ouverte aux équipages mixtes et féminins. Elle sera inaugurée le jeudi 28 avril par un stage formation et entraînement « Sport Entreprise », les régates étant programmée du 29 avril au 1er mai. La date limite d’inscription est fixée au 11 avril (avis de course à télécharger). lire la suite 
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Infos régions :

Tir Sportif : Inscrivez-vous à la première épreuve des Lauriers du Sport en Entreprise 2011 ! 

L'édition 2011 des Lauriers du Sport en Entreprise est lancée ! 

La Ligue Régionale FFSE d'Île-de-France organise, en partenariat avec le club des Cheminots de Villeneuve-Saint-Georges les Dimanche 13 et 20 Mars 2011 (dates aux choix) prochains une épreuve de Tir au Pistolet et de Tir à la Carabine. Cette première épreuve de l'année se déroulera sur le stand de Tir de Villeneuve-Saint-Georges (94).
Vous trouverez ci-dessous, toutes les informations sur l'épreuve ainsi que le dossier d'inscription à renvoyer (accompagné du chèque de réglement) avant le 1er Mars 2011 à l'adresse suivante : Monsieur Philippe Bosche - 22 Rue Ernest Renan - 94190 Villeneuve Saint Georges. 

6 EME CHALLENGE DE LA FFSE 91 

La FFSE 91 organise le 29/5/2011 dans le parc du château féodal de Bruyères-le-Châtel son 6ème challenge de course nature 

Martinique : Le triathlon des Entreprises 

En partenariat avec le CROS de Martinique et le Comité Régional de Triathlon Martinique, La ligue Martinique du Sport d’Entreprise organise son Triathlon des Entreprises.
Lire la suite... 

Jeux Nationaux du Sport d'Entreprise 2012 à St Omer 

L’esprit d’équipe a joué pour le choix de l’Audomarois. C’est fait. L’Audomarois a été retenu pour l’organisation des Jeux nationaux d’entreprise lors du week-end de l’Ascension, en 2012. 
Lire la suite... 

Soirée Palmarès du Sport d'Entreprise 2010 

La Ligue Rhône-Alpes FFSE a organisé la soirée "Palmarès du Sport d'Entreprise" le 22 octobre dernier. Cette soirée avait pour but de récompenser les clubs et les sportifs qui participent aux évènements régionaux et nationaux, le tout dans un esprit de convivalité. 

Nous vous invitons à vous rendre sur les sites des ligues et des comités départementaux pour retrouver toute l'actualité de la FFSE dans votre région et/ou département.


Divers :

LA CAMPAGNE CNDS 2011 VA S'OUVRIR 

LA FFSE VOUS SOUTIENT ET VOUS AIDE 
Vous souhaiter connaître les modalités de demandes pour le CNDS 2011, la FFSE peut vous aider dans la constitution de votre dossier. Néanmoins il vous faudra participer ou vous informer aussi auprès de votre DRCS, DDCS, CROS ou CDOS auquel vous êtes répertoriés ou affiliés, les dates de ses réunions sont disponibles sur les sites des quatre organismes précités. Le conseiller fédéral de votre zone reste à votre disposition pour vous aider. 


Calendrier FFSE :

Nous vous rappelons que vous pouvez retrouver toutes les manifestations sportives (stages, challenges, jeux…) tout au long de l'année, du niveau départemental au niveau régional sur le calendrier qui vous est proposé sur le site. 

	
Fédération Française du Sport d'Entreprise - 3, rue Dieudonné Costes 75013 PARIS
Contact : www.ffse.fr - secretariat@ffse.fr
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